RESOLUTION 19-05 C

A RESOLUTION AUTHORIZING THE EXECUTION OF AN INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT BETWEEN THE SALT LAKE COUNTY CLERK ELECTIONS DIVISION AND THE SANDY CITY RECORDER'S OFFCE REGARDING ASSISTANCE IN CONDUCTING SANDY CITY'S 2019 PRIMARY AND GENERAL MUNICIPAL ELECTIONS.

BE IT KNOWN AND REMEBERED that the City Council of Sandy City, State of Utah, finds and determines as follows:

WHEREAS, Title 11, Chapter 13, Utah Code Annotated 1953, as amended, permits public agencies to enter into cooperative agreements to provide joint undertakings and services; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Sandy City, Utah:

WHEREAS, the attached agreement has been prepared to accomplish such purpose.

- It does approve the attached agreement described as an interlocal agreement between the Salt Lake County Clerk Election's Division and the Sandy City Recorder's Office regarding assistance in conducting Sandy City's 2019 primary and general municipal elections.
- 2. The Hon. Kurt Bradburn, Mayor of Sandy City, is hereby authorized to execute the agreement on behalf of Sandy City Corporation and to act in accordance with its terms.

DATED III

		DATED	this, 2	, 2019	
			Kris Coleman Nicholl, Chair Sandy City Council		
ATTE	ST:				
City F	Recorder				
	RECORDED this	day of	, 2019.		